

Servicii în sistem click pentru utilajul HP Indigo 12000

I.D.: 29648818

Data publicarii	18.07.18	Coduri CPV	79820000-8
Termenul limita pentru depunere:	23.07.18	Pretul estimativ:	130.000,00 RON

Descriere: Contract de prestări servicii, cu valabilitate 12 luni de la data semnării de către ambele părți contractante. Serviciile în sistem click (o culoare / coală imprimată, la formatul maxim de imprimare al utilajului) cuprind totalitatea serviciilor ce trebuie efectuate de un furnizor, astfel încât să se asigure printarea în condiții optime a lucrărilor efectuate pe utilajul HP Indigo 12000, asigurând consumabile specifice (așa cum sunt descrise mai jos), întreținere și suport tehnic pe toată perioada de valabilitate a contractului. Serviciile de service nu fac obiectul prezentei proceduri de achiziție. Serviciile se vor efectua la sediul secundar al Companiei Naționale- „Imprimeria Națională” S.A. din Bd. Iuliu Maniu, nr. 224, sector 6, București. În cadrul sistemului de click prestatorul se obligă să asigure următoarele consumabile: toate cernelurile de tip electroink (C,M,Y,K,O,V...), formele de tipar necesare imprimării (printing imaging plates - PIPs), sistem role transfer (BIDs), cauciucurile pentru imprimare (printing blankets), uleiul necesar imprimării (imaging oil), așternut cilindru presiune, și alte consumabile necesare efectuării operațiunii de imprimare pe utilajul HP 12000 care asigura menținerea utilajului în parametrii corespunzători de imprimare. Consumabilele vor fi originale, compatibile cu echipamentul HP 12000. Oferta financiară trebuie să țină cont de următoarele tipuri de imprimări: Pentru suporturi absorbante: - preț /click la culoarea neagră, pentru un nivel lunar de imprimare între 1 și 1.500.000 formate/lună; - preț /click la CMY, pentru un nivel lunar de imprimare între 1 și 1.000.000 formate/lună. Pentru suporturi neabsorbante (sintetice) - orice tiraj: - preț /click la culoarea neagră - preț / click la CMY Facturarea se va efectua lunar, în funcție de indexul contoarului utilajului, citit la sfârșitul fiecărei luni, pentru fiecare categorie de imprimare în parte. Plata se va efectua în termen de 30 de zile de la data înregistrării facturii la sediul secundar al companiei, pe baza facturii și a raportului de intervenție/activitate.